

同比增长28.5%

武宿海关助力“618大促”再创新高

本报讯(记者 李静)“在武宿海关的支持保障下,我们提前促销报备,清单放行和包裹出区效率进一步提高,今年‘618大促’我们公司出货量再次实现大幅提升。”近日,山西嘉通信息科技有限公司总经理宋敬亭高兴地说。据山西跨境电商公共服务平台数据显示,今年“618大促”期间,太原武宿综合保税区共监管出区跨境电商包裹4543件,同比增长28.5%,再创新高。

据了解,早在5月,太原海关所属武宿海关就成立了“618”工作专班,从优化监管资源配置、加强硬件设施保障、制订

应急预案、做好值班值守等多方面,对“618大促”跨境电商业务和技术保障做好准备。武宿海关综合业务科科长石毅潇说,为了保障促销期间业务顺畅运行,提前摸底调研,了解企业促销活动安排,受理3家企业促销报备申请;开展设备检查,模拟演练,对武宿综保区内分拣线、X光机等监管设施设备进行功能和强度测试;保障高效通关,实行7×24小时预约通关,确保促销商品当日申报、当日放行、当日出区;制订应急预案,针对数据传输不畅、设备运转失灵、卡口放行异常等突发情况,制定应急措施,及时处置突

发情况。

“针对此次促销活动,我们丰富商品种类,增加了美妆、箱包等,把时下消费需求旺盛商品作为备货主力。”华远陆港跨境电子商务有限公司经理李健琦说。目前太原武宿综合保税区进口商品种类已扩大到2019种,涵盖护肤品、营养保健品、婴幼儿配方奶粉、箱包、小家电等,进一步满足了消费者多元化、多样化的购物需求。

“在《跨境电商零售进口商品清单》范围内,我们帮助企业丰富选品范围,针对被列入《进出口野生动植物种商

品目录》且不能提供物种证明的商品,我们及时联系企业做好退运等后续处置,防止清单范围以外的商品从跨境电商渠道流入消费市场。”武宿海关查检科科长王春霞说。

据山西跨境电商公共服务平台数据显示,今年前5个月,太原武宿综合保税区跨境电商网购保税进口货值1412.38万元,同比增长93.81%;放行出区包裹1.99万个,同比增长49.04%。同时,武宿综合保税区内场所设施进一步升级,“9610”监管中心完成升级改造,新建1万平方米的保税仓库即将交付使用。



6月23日,太原市博物馆开展端午节系列活动。孩子们在老师的带领下,了解端午来历,一起绘制龙头,感受传统文化魅力。 张昊宇 侯艳芳 摄

我市临时增开一条公交接驳专线

本报讯(记者 齐向真 通讯员 薛生欣)6月22日,太原公交公司消息,即日起,临时增开一条由太原南站西广场开往下元的公交接驳专线。

6月22日起,太原火车南站增开了夜间高铁组列车,为方便乘坐夜间高铁的旅

客到达市区,太原公交根据列车到达火车南站时间临时增开接驳专线。据了解,该专线凌晨1时左右在太原南站西广场待客发车,大概每小时一趟,直至凌晨5时许,发车趟数将根据乘客人数的多少而增减。

有乘坐公交需求的旅客,可从南站出

站口往西广场方向走到头到达公交候车区后,乘自动扶梯到达公交站点,乘坐这趟公交接驳专线。公交专线将沿火车南站西广场,走南中环街、坞城路、并州路、迎泽大街到达下元,乘客可在沿途就近下车。乘客如有疑问可拨打0351—7249876咨询。

共享单车企业增加调度频次保出行

本报讯(记者 齐向真 通讯员 申重阳)6月22日市交通运输部门消息,端午假期,为保障市民及游客的假期出行,维护共享单车的停放秩序,市交通运输部门要求我市单车企业纷纷开启端午假期保障运维工作,通过对商圈、大型社区增加调度频次及车辆巡查摆放外,还增设节假日夜间专项维护团队,全力保障出行需求。

梁龙喜是哈啰骑行端午假日夜间专项运维团队成员之一,主要负责柳巷区域的车辆摆放工作。“按照要求,我们需要在

19时上岗,重点规范假期景点、商圈、夜市周边区域停车点位秩序,做好车辆规范摆放工作的同时,对于易产生淤积的区域做好调度工作的信息反馈,方便调度运维人员及时清淤处理。”梁龙喜说,因为夏季夜间出行需求增加,他们巡查秩序维护工作有时会持续到23时。“端午假期,哈啰单车的骑行率较平时有较大幅度的增长,我们将对商圈、景点、交通场站、滨河自行车赛道及夜经济等潮汐点位及主要街道等重点维护,对其他区域网格常态化巡线运维,在骑行量较大的点位我们还会开展提

倡绿色出行的宣导活动,引导骑行用户做文明骑行、规范停车的践行者。”哈啰骑行太原负责人表示。

据市交通运输部门相关负责人介绍,端午假期,为确保共享单车能为市民提供便捷舒适的服务,并且维护好路面秩序,市交通运输部门要求哈啰、美团、青桔三家共享单车企业实时掌握车辆使用动态,及时调整工作措施,科学合理处置突发事件,强化节假日期间运维保障力度,确保市容市貌整洁有序,车辆安全运行。

迎泽区税务特色项目助力纳税新人

本报讯(记者 孙耀星)近日,国家税务总局太原市迎泽区税务局举办了第一期新办纳税人电子税务局登录授权新方式及数电票操作实操讲解,获得了新办纳税人的点赞认可。

课上,主讲老师从可信系统上线后电

子税务局新登录方式及如何增减办税人员,如何开具数字化电子发票、如何在税务数字账户勾选认证、查验等几个方面具体展开,详细讲解了新办纳税人关心关注的重点问题,帮助纳税人更快更好地掌握基础涉税事项的办理。迎泽区税

务局还通过办税服务厅电子公示屏将纳税人容易失分的纳税信用指标进行了公示,提醒纳税人及时关注自己的涉税行为,避免因失信行为造成对自身信用等级的影响,也为金税四期及全电发票的上线做好准备。

九旬老人注销执照 社区干部跑腿帮忙

本报讯(记者 韩睿 通讯员 高玲)营业执照7月10日就要到期,90岁商户魏广余家里有事不想干了,想注销又不懂流程,就求助到南寨街道兴安社区。社区干部郭江平顶着烈日跑了一下午,帮对方办妥了此事,让老人非常感动。

6月20日上午,魏广余老人来到兴安社区,咨询营业执照注销一事。对于这位老人,大家都很熟悉。老人身体十分硬朗,以前是兴安化工厂职工,退休后一直

在南寨集贸市场摆摊卖百货。当天上午,老人在社区表示,因为老伴身体出了些问题,需要人照顾,他走不开,想将营业执照注销,不再干了,但不知道需要什么材料,该走什么流程,所以前来咨询。社区干部、党员志愿者郭江平表示,办证需要准备多种材料,并且辗转两个部门,最近天气太热,且路途较远,就表示帮助他代办,老人非常高兴。

当日下午,郭江平拿上魏广余出具

的委托书和身份证、营业执照等材料,骑着电动车,顶着烈日冒着高温,先来到位于芮城街的尖草坪区税务服务中心,开具了“清税单”。然后,又来到位于柴村的尖草坪区政务服务中心,办理营业执照注销手续。当天傍晚,郭江平下班后将营业执照注销信息送到老人住处时,老人看着晒得黑红的郭江平,激动地说:“谢谢小郭,谢谢社区,你们真是值得信赖的人。”

“我的消费故事”征文之二六七

维修收费看不懂

讲述人:杨春林

手机坏了去维修,一家店要480元,另一家却分文未取,这样的消费经历让我感到有些意外。

事情要从3年前说起。当时老伴的手机突然黑屏开不了机,那就修吧。我来到位于大南门的一家大型手机维修店,说明来意,店员说能修,优惠价480元。一听这价格,我被吓退了,手机买的也不贵,修一下这么贵,难以接受。于是,我又来到南宫东北角一家客服维修部。

走进这个维修部,向客服人员讲明情况后,手机被递进5号窗口。大约十几分钟,维修师傅将手机递出来,说修好了。我问:“师傅,多少钱?”对方回答:“不收费。”“啊!”我很吃惊,居然有这等好事,连声道谢并问师傅尊姓大名,想写封感谢信却被婉拒了。

事也凑巧,今年5月13日,手机又出现上述问题,就想起那个维修部。再次走进那里。一位女客服人员热情接待,我说起了之前在这里的维修经历,她告诉我维修人员有变化,但服务质量让我放心。手机又被递进5号窗口,这次是一位年轻师傅。等待之后,修好的手机被递出来,师傅还细心地告知使用注意事项。我询问维修费用时,得到答复“不收费”。真有这样好事,两次维修,两次免费,绝非偶然。准备走出维修部时,我环顾大厅,顾客可真不少,怪不得这里人气这么旺。 李晓琳 编辑整理

编后:

手机坏了,在不同的两家维修店,消费者的经历天壤之别,其中意味,让人深思。诚信经营,“诚”真诚也、“信”信用也,它是一种生活规范,也是一种社会凝聚力。作为商家,如果讲诚信,打下可靠根基,消费者自然买账,才能获得丰富的收益与回报。

征稿启事:消费纠纷、消费疑惑、消费心得,您均可“现身说法”,内容突出故事性,800字左右。投稿方式:稿件寄送至新建路78号太原日报社新闻采编中心群工部“我的消费故事”栏目;邮箱:tywblxl@163.com,联系电话:18303412315(微信同号),本栏目长期征稿,欢迎赐稿。